

各单位召开职代会明确2007年重点工作措施

房地产中心:加强队伍建设树品牌形象

本报讯 1月30日,房地产管理中心召开一届一次职代会,提出力争做到“六个坚持”,确保全年任务和目标的实现。

这六个坚持为:一是坚持优质服务,树立品牌形象。要从点滴做起,以真诚和良好的服务,赢得用户的信任,打造出职工信得过,具有良好口碑的企业品牌。二是坚持以人为本,加强职工队伍建设,打造一支训练有素的职工队伍。三是坚持发挥综合优势,加强对房屋设施的维护保养。今年6月底以前完成给职工办理《房屋产权证》的工作。四是坚持整治环境,营造美好家园。五是坚持盘活闲置资源,努力创收,减补增效。六是坚持坚持科学发展观,促进精神文明建设。(王仙能)

贵铝建:拟定措施又好又快发展

本报讯 在2月7日召开的贵铝建一届三次职工大会上,该公司拟定完成新年各项任务的措施,绘就实现又好又快发展的蓝图。

今年,贵铝建根据企业发展的整体规划,拟定了“围绕一条主线,紧扣两个主题,做好三项工作,抓好四大项目”的措施。即:围绕找工程项目这条主线,在立足中铝贵州企业做好各项服务的同时,积极开拓外部市场;紧扣成本和成本这两个主题;做好基础管理,人才培养和自主创新工作;抓好10万吨熔铸、遵义氧化铝、华颐蓝天、120万吨氧化铝工程和厂、分公司的大修技改项目。通过上述措施的分步实施,达到实现企业资质整体提升,竞争

能力快速增强,形成贵铝今后发展的五大支柱产业之一。(谢凌宇)

机械厂:提产降本奋斗目标6000吨

本报讯 机械厂从生产经营实际需要出发,在分公司下达5600吨产量计划上主动加压,自定提产到6000吨的奋斗目标。该厂在2月6日召开的职代会上,围绕提产降本中心,出台了2007年生产经营工作六大举措。

一是强化调度指挥,均衡组织生产,全力以赴提高产量。二是强化成本控制,深入内部挖潜,确保实现经营目标。三是坚持“内外并举”,开发两个市场,保障提产订货需要。四是夯实管理基础,优化管理手段,积极促进管理创新。五是推进技术进步,抓好技术开发,增强自主创新能力。六是坚持以人为本,加强队伍建设,构建和谐内部环境。(叶兴礼 王丽萍)

计控厂:六条措施确保检修质量

本报讯 计控厂在2月5日召开的二届一次职代会上,提出了提高维护检修工作质量,降本增效,抓好技改,加强管理,培育创新型团队,提高创新能力,让用户满意的工作总体思路。

为实现这一目标,该厂提出了6条具体工作措施:坚持不懈地抓好现场仪器仪表、计算机控制系统的维护检修工作,确保其稳定可靠的运行;积极推进技术创新工作,以项目为载体,提高自控水平;加强财务预算管理,严格控制成本费用,提高节能降耗水平;抓好四大管理体系的有效运行和持续改进;加强安全生产管理和推进文化建设,构建

石灰石矿:七项措施锁定全年目标

本报讯 2月8日,石灰石矿召开职代会,矿长陈玉凯在矿长工作报告中,提出了确保年度生产建设任务全面实现的七项措施。

一是进一步优化生产组织方式,从环节入手加强过程控制,确保稳产高产;二是开展节能降耗提质教育,强化整体节能意识,大力推进资源节约型矿山建设;三是以矿产资源综合利用为主线,推进系统性的技术创新攻关;四是通过构建设备管理综合信息平台,全面提高计划检修和大修理效率;五是强化“严、细、恒、实、新、齐”管理理念,严格落实安全环保责任,实现安全环保目标;六是着力推进标准化、清洁生产、ERP系统运用、精细化等基础管理,实现管理创新;七是不断推进企业文化发展,全面建设和谐矿山。(刘宏飞)

水电厂:强化生产控制加大挖潜力度

本报讯 2月8日,水电厂召开了二届一次职代会,明确了2007年的奋斗目标和基本任务,提出了七项主要工作措施:

一是强化生产过程控制,为稳定“三通”创造条件;二是加大挖潜降耗工作力度,为降本增效做出积极贡献;三是强化项目管理,进一步增强企业发展后劲;四是强化设备管理,为生产平稳运行提供可靠保障;五是强化基础管理,不断提升专业管理水平;六是强化安全环保工作,努力创建平安和谐的企业环境;七是加强企业文化建设,促进企业和谐发展。(王晓群)

厂团委开展助学结对送温暖献爱心活动

本报讯 为帮助特困生家庭解决实际困难,把企业党政的关怀及团组织的温暖送到特困生家庭中,春节前夕,贵州铝厂厂团委组织开展了“青年文明号‘一带一’助学结对”送温暖献爱心活动。

2月7日上午,厂团委副书记李锐带领部分团干部和电解铝厂三电维、碳素厂车队青年文明号负责人,分别对受资助的特困生家庭进行慰问,送上了慰问金和慰问品,每到一户,李锐都关切地向困难家庭了解生活情况和了解孩子学习情况,叮嘱孩子们要有企业的关心和各级组织的关怀,一定要努力学习,自强自立、健康成长,早日成为对社会有用之人,并祝愿他们度过一个欢乐、祥和的新春佳节。孩子们也纷纷表示一定会刻苦学习,积极向上,用良好的学习成绩来回报企业及各级组织对他们的关怀。

据悉,各二级单位十佳青年文明号集体也正以不同的方式对“一带一”助学结对的特困生家庭进行了春节慰问,送去了慰问金和慰问品。(冉袁川)

二矿开展建言献策活动

本报讯 为进一步推进企业文化建设,落实二矿企业文化建设三年规划,元月22日,二矿党委矿部组织召开企业文化研讨会,听取管理层建言献策。

去年11月份以来,二矿在全矿开展了为期两个多月的企业文化知识学习和创新活动,营造企业文化浓厚的氛围,着重培育员工强烈的企业文化意识,让企业核心价值观落实到每一个工作场所,落到每一个员工心中。在元月16日组织召开企业文化研讨会后,又专门组织了这次研讨。通过研讨,大家从不同见解、不同角度、不同看法,提出很多有建设性的意见,为矿党委矿部形成2007企业文化建设总体框架提供了清晰的思路。(唐平)

二矿大张旗鼓表彰10名金牌员工

本报讯 近日,在二矿职代会上,又有10名员工被授予金牌员工称号,他们是:宋斌、吴道银、董用文、李亮、杨洪、安廷辉、穆桂荣、张荣、谢先风、李昌权。当矿领导为他们颁授奖牌、献上鲜花、颁发证书时,全场上响起热烈掌声,表达了全体员工对他们的崇高敬意。

三年来,该矿共有29名员工被评为金牌员工并受到隆重表彰。对金牌员工进行物质奖励或者组织到省外参观学习,此项活动在员工中产生了深远影响,成为矿山的激励机制的品牌和广大员工学习的表率,亦是矿山最亮丽的一道人文景观。(唐平)



二矿大张旗鼓表彰10名金牌员工。

房地产管理中心表彰明星职工

本报讯 在近日召开的房地产管理中心职代会上,陈松、班应忠、张铭东、王必琼、冯治、刘燕六名职工荣获中心2006年度明星职工称号,中心领导为她们披红戴花和奖励。

去年房地产管理中心工会在职工中大力开展爱岗敬业,争当岗位明星

劳动竞赛活动,极大调动了职工的生产工作积极性,在中心掀起了人人争当岗位明星的热潮,比技能、比贡献、比服务态度等蔚然成风,在房产管理与服务、水、电、汽维修、绿化卫生等方面涌现出了许许多多优秀职工,六名岗位明星职工就是他们的杰出代表。(王仙能)

石灰石矿10名优秀员工受表彰

本报讯 在石灰石矿二届一次职代会上,十位在2006年生产、管理各项工作中成绩突出的优秀员工受到表彰。这十名员工分别来自不同的岗位,具有广泛的代表性。推土机工喻元强,把该班的整体团队功能发挥得非常好,在25年如一日,所推方量上百万

吨。车间主任姚建中是从一线工人成长起来的优秀管理者,在长期工作中练就了一手矿山电器故障判断和检修维护的绝活,被员工们尊称为“洗选通”。梁刚,工艺司机,2006年全年采剥运矿量达7.74万吨公里,勇冠第一……(刘宏飞)

机械厂举办迎新春手工书画作品展

本报讯 新春来临之际,机械厂党委、工会、团委联合举办了一次以“展示员工聪明才智,促进企业文化建设”为主题的手工编织、刺绣、剪纸、书画、摄影等作品的展览活动,吸引了大批员工前来参观。

展出的作品主要以迎新春、廉洁文化、安全生产等内容为主,均由该厂员工精心制



机械厂举办迎新春手工书画作品展。

电解铝厂领导员工欢聚一堂迎新春

本报讯 檀板声声,鼓乐阵阵,歌声韵美,琴声悠扬。初春的铝城暖意融融。2月8日,电解铝厂职工活动室内欢声笑语,洋溢着节日的喜庆气氛,电解铝厂新春团拜会正在这里举行。分厂领导与员工们欢聚一堂共迎新春佳节。

当日下午,职工活动室张灯结彩,玻璃窗上大红“春”字格外醒目。分厂领导班子成员早早迎候在此,与员工们握手相庆。在欢快的乐曲中,分厂领导们向全厂员工拜年问好。厂长龚春雷发表了热情洋溢的讲话,他回顾了2006年生产工作取得的业绩,向全厂员工表示崇高的敬意和衷心的感谢。他说,2007年是分公司实现蓝天、地绿、人和、兴业最为关键的一年,电解人要抢抓机遇,迎接挑战,用辉煌的业绩书写新的篇章。

会上,文艺演出节目丰富多彩,厂领导与员工在优美动听的《梁祝》琴声中辞旧迎新。(杨柳)

华颐·春天 商住楼雄姿

华颐·春天商住楼外装修基本结束,现已进入内部装修。华颐公司正加紧施工,确保按期交付用户使用。此外,华颐·蓝天房开项目进入准备阶段。下图为正在进行项目三通一平施工。(王虞摄)



华颐·春天商住楼外装修基本结束,现已进入内部装修。

工贸民工喜气洋洋回家喽

本报讯 春节临近,为保障民工快乐过年,工贸总公司及下属分公司采取各种措施保证了民工工资的发放,不少单位还创造条件让民工早日买好车票,高高兴兴地开始返乡过年。

工贸总公司2100多名集体、临时职工中,外来民工人数占有很大的比例。为让他们高高兴兴回家过年,工贸总公司想尽办法,催收欠款,采取各种措施保证民工返乡过年。新春佳节将近,工贸总公司组织了民工兄弟和全民、集体职工共进团圆餐,共吃团圆饭,共唱和谐歌。工贸总公司把长期驻扎在曹关乡赤泥大坝的民工、集体职工请到公司吃团圆饭,将年底工资、奖金和慰问金发到每个人手里。工贸电解铝分公司高度重视农民工工资管理,确保了农民工工资按时足额发放。过年了,工贸环保设备厂按各规矩,组织全民、集体职工和民工兄弟一起联欢,欢声笑语里一道辞旧迎新。工贸氧化铝分公司为保证民工工资的按时发放,专门为他们办理了银联卡,直接把工资打入了农民工个人的账户。大年二十六这一天,他们还把粮、油、水果等过年物资送到了三个工程队中没有回家过年的民工手中,让他们也高高兴兴开始过一个喜庆、祥和的新春佳节。(龚凤凌)

机械厂开展五慎五勿警示教育

本报讯 为进一步增强党员、干部特别是领导干部的思想教育,提高其政治意识、大局意识、责任意识、爱民意识和廉洁自律意识,树立正确的人生观、价值观,机械厂党委于近日在全厂党员、干部中开展了“五慎五勿、珍惜职业、把握人生”警示教育活动。

“五慎”是指慎名、慎利、慎行、慎独、慎友。“五勿”是指勿虚、勿骄、勿贪、勿恶、勿奢。

为使党员教育工作取得实效,车间党支部新年伊始就在党员中开展了“提素质、当先锋、创一流、促发展”为主题的

碳素加工支部党员评议重实效

本报讯 最近,碳素加工支部以开展民主评议党员活动为契机,在车间全体党员中开展党风党性教育,在员工中产生了良好反响。为使党员教育工作取得实效,车间党支部新年伊始就在党员中开展了“提素质、当先锋、创一流、促发展”为主题的

动力厂举行春节团拜会

本报讯 春节前夕,动力厂工会组织员工自编自演了一台文艺节目,受到大家的热烈欢迎。

2月9日下午,动力厂办公楼张灯结彩,彩旗飘扬,一派节日气氛,动力厂春节团拜会在五楼会议室举行。该厂职工代表、先进模范代表、退休老领导老同志等观看了演出。下午3时整,厂长、党委书记何平率厂领导班子登台向参加团拜会的全体人员,并通过他们向全厂老同志及全厂员工家属拜年问好。演出中,员工们精彩的节目,动情地表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。团拜会上,演出了《家和万事兴》、《家庭才艺秀》、《大地飞歌》等节目,并开展了趣味活动。(李喜群)